
Sátoraljaújhely Város Önkormányzat
Képviselő-testülete

Szám: ISU/910-36/2025.

J e g y z ő k ö n y v

Készült  :   Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt üléséről.

A Képviselő-testületi  ülés  helye:  Sátoraljaújhely Város Önkormányzat  székhelyén,  (3980 
Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.) a Városháza Dísztermében.

A Képviselő-testületi ülés ideje: 2025. november 27. napján 8:00 órakor

Jelen voltak: Szamosvölgyi Péter polgármester
Nyiri Péter alpolgármester
Antal Péter
Csernai Ferencné 
Gánóczi Gábor
Kracson Norbert 
Lukács Tamás
Majoros László 
Nagy Mónika 
Palicz István 
Schweitzer Tamás 
Szőnyi István
képviselők

Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő, Stumpf Imre 
Jánosné önkormányzati tanácsadó/kabinet vezető, dr. Fazekas Márk Péter jegyző. Tóthné dr. 
Galambos  Andrea  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Sátoraljaújhelyi 
Járási Hivatal vezetője, Kuczik Júlia a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Némethy 
Tamás  a  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  elnöke,  Sárga  Attila  a  Roma  Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke, Kababik Edina a Városvédő és Szépítő Egyesület elnöke. Bartus István 
Főépítész/csoportvezető/ügyvezető,  Greskóné  Tóth  Erika  osztályvezető,  dr.  Madák  Tímea 
osztályvezető,  Matisz  István  osztályvezető,  dr.  Koperveisz  Eszter  osztályvezető.  Tölgyesi 
Gergely  Kabinet  tag,  Balla  Ágnes  Kabinet  tag,  Nagyné  Gyöngyösi  Barbara  Kabinet  tag. 
Mogyorós Judit Éva a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatója. 

Tanácskozási joggal jelen voltak:  Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó/kabinet 
vezető,  dr.  Fazekas  Márk  Péter  jegyző.  Bartus  István  Főépítész/csoportvezető/ügyvezető, 
Greskóné  Tóth  Erika  osztályvezető,  dr.  Madák  Tímea  osztályvezető,  Matisz  István 
osztályvezető, dr. Koperveisz Eszter osztályvezető. Tölgyesi Gergely Kabinet tag, Mogyorós 
Judit Éva a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpont igazgatója. 

Jegyzőkönyvvezető: Obráz Béláné

Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.
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Szamosvölgyi Péter polgármester: köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. 
Megállapította, hogy a testület határozatképes, mert 12 képviselőből 12 képviselő jelen van, és 
az  ülést  megnyitotta.  Megkérdezte,  hogy  van-e  valakinek  egyéb  javaslata  a  napirendeket 
illetően.

Antal Péter képviselő: az 5. és a 6. napirendi pont technikai módosításról szól, másképp is lehet 
lebonyolítani. Vissza kell vonni a határozatot, és új határozatot hozni. 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: megengedett az előterjesztés szerinti határozat módosítás. 
Továbbá kérte  egy új  zárt  napirendi  pont  felvételét,  Előterjesztés  a  Sátoraljaújhely  Város 
Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi önazonosság védelméről szóló 16/2025. (VIII. 
21.) önkormányzati rendelete szerint benyújtott méltányossági kérelem elbírálására címmel. 

Nagy Mónika képviselő: az Egyebek napirenden belül egy széphalmi ingatlannal kapcsolatban 
mondana néhány gondolatot.

Szamosvölgyi Péter polgármester az elhangzottak szerint javasolta a napirend elfogadását.

S z a v a z á s :   a képviselő-testület  szavazáskor jelen lévő 12 tagja,  12 igen szavazattal,  – 
egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirend előtt:
Tájékoztató  a  két  testületi  ülés  közötti  időszak  legfontosabb  eseményeiről  és  a  tett 
intézkedésekről (szóban)
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

Napirendi pontok:
1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 

3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző

2. Előterjesztés az útellenőri szolgálat 2025. évi beszámolójának elfogadására
Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző

3. Előterjesztés a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpontban bevezetésre kerülő 
online jegyrendszer telepítésére,  valamint a belépőjegyek számának és árának 
optimalizálására
Előterjesztő: Mogyorós Judit Éva igazgató

4. Előterjesztés  Sátoraljaújhely  Város  1867  és  1902  közötti  társadalom-  és 
életmódtörténetének megírására történő pályázati kiírás közzétételére
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

5. Előterjesztés a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű 
Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 116/2024. (VI.26.) 
határozat módosítására
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

6. Előterjesztés  a  Zemplén  Médiacentrum  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  felügyelő 
bizottsági  tagjainak  megválasztásáról  szóló  39/2024.  (III.28.)  határozat 
módosítására
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

7. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és  a Miskolci  Tankerületi 
Központ közötti vagyonkezelési szerződés megkötésére
Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző
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8. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának 
elfogadására
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

9. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatalt érintő igazgatási szünet 
elrendelésére
Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző

10. Előterjesztés  egyszeri  –  betegség  kezeléséhez  nyújtott  –  vissza  nem  térítendő 
támogatás biztosítására
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

11. Előterjesztés  a  lejárt  idejű  határozatok  végrehajtásáról  szóló  tájékoztató 
elfogadására
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző

12. Egyebek

Zárt ülésen:

1. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2026. évi évfordulójára beérkezett pályázatok elbírálására 
Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző

2. Előterjesztés  a  Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
helyi önazonosság védelméről szóló 16/2025. (VIII. 21.) önkormányzati rendelete 
szerint benyújtott méltányossági kérelem elbírálására
Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző

Napirend előtt:
Tájékoztató  a  két  testületi  ülés  közötti  időszak  legfontosabb  eseményeiről  és  a  tett 
intézkedésekről (szóban)

Szamosvölgyi Péter polgármester:  2025. október 31-én egyeztetett Csáky Csongor úrral a 
Rákóczi Szövetség elnökével. November 3-án összdolgozói értekezletet tartott, ahol jegyző úr 
kinevezéséről is szólt. November 4-én a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal 
Foglalkoztatási  Főosztályának  Munkáltatói  Fóruma került  megrendezésre  a  Díszteremben. 
November 8-án a Hotel Princeps ünnepélyes átadására került sor. November 10-én Kis Hutkai 
Ferencné  szépkorút  köszöntötte  90.  születésnapja  alkalmából,  ugyanezen  a  napon 
állampolgársági  eskütétel  zajlott,  valamint  a  Szociális  munka  világnapja  alkalmából 
köszöntötte az Egyesített Szociális Otthon dolgozóit. 
November 13-án a Polgármesteri Ösztöndíj Fetyko Emma a Kossuth Lajos Gimnázium tanulója 
részére került átadásra, valamint Nezáczki Áron a Szent István Katolikus Technikum tanulója 
részére.  November  13.  napján  a  Tokaj  Borvidék  Fejlesztési  Tanács  ülése  zajlott,  majd 
egyeztetett Hajdu László rendőrkapitány úrral. November 14-én Jókai 200 Konferencia került 
megrendezésre a Díszteremben, ugyanezen a napon a Városvédő és Szépítő Egyesület volt 
elnöke, Brősztl Gyula temetésén vettek részt. November 17-én egyeztetés folyt dr. Alakszai 
Zoltán  főispánnal  Miskolcon.  November  18-án  állampolgársági  esküt  tettek,  valamint  a 
fogyatékkal élők világnapja alkalmából a Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén-térségi 
Egyesülete tagjait köszöntötte a Pódiumteremben. November 19-én egyeztetés zajlott az Építési 
és Közlekedési Minisztériumban, valamint a Versenyképes Járások Program II.  fordulóval 
kapcsolatban  tartott  fórumon,  Miskolcon.  November  20-án  az  időskorúakat  köszöntötték 
Rudabányácskán a Szépbánya Egyesület szervezésében. November 21-én egyeztetés volt a 
bűnmegelőzési munkacsoport vezetőivel. November 22-én a XVIII. Kórushangverseny került 
megrendezésre a Latabár Színházban, ahol köszöntőt mondott Nyiri Péter Sátoraljaújhely város 
alpolgármestere. 
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1. Napirendi  pont:  Előterjesztés  Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzat  2025.  évi 
költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására

Szamosvölgyi Péter polgármester: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy 
van-e kiegészíteni valója a napirendi pont kapcsán. 

dr.  Fazekas  Márk  Péter  jegyző: Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzata  a  2025.  évi 
költségvetésének  harmadik  módosítására  kerül  sor.  A  módosítás  előkészítésére  az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a alapján került sor. A törvény előírja, 
hogy  az  önkormányzatok  költségvetési  rendeletét  évközben  –  a  jogszabályi  változások, 
központi  támogatások  korrekciói,  valamint  a  saját  hatáskörben  végrehajtott  előirányzat-
módosítások következtében – szükség szerint módosítani kell. A módosítás a 2025. év során 
bekövetkezett előirányzat változások átvezetését tartalmazza. A bevételi és kiadási szerkezet 
korrekciói  egyrészt  a  központi  támogatások  és  pályázati  források  módosult  összegeiből, 
másrészt  az  intézmények  tényleges  teljesítési  adataiból  és  a  felmerült  szükségleteiből 
következnek.  A  módosítás  célja,  hogy  a  költségvetés  a  valós  gazdálkodási  folyamatokat 
tükrözze,  és  biztosítsa  a  feladatellátás  jogszabályi  és  szakmai  feltételeinek  folyamatos 
fenntartását. A rendelet-tervezet megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, a költségvetési 
egyensúly követelményeknek, valamint biztosítja az önkormányzat és intézményei zavartalan 
működéséhez szükséges előirányzati hátteret.

Szamosvölgyi  Péter  polgármester  kérte  a  képviselőket,  hogy  ismertessék  a  bizottságaik  
döntését.

Lukács Tamás képviselő: ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság 
megtárgyalta,  és  5  igen  szavazattal,  egyhangúlag  elfogadásra  javasolja  az  előterjesztést  a 
képviselő-testület számára. 

Nagy Mónika képviselő: ismertette az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság döntését, mely 
szerint  a  bizottság  megtárgyalta,  és  5  igen  szavazattal,  2  tartózkodás  mellett  elfogadásra 
javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára.

Csernai Ferencné képviselő: ismertette a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntését, mely 
szerint  a  bizottság  megtárgyalta,  és  6  igen  szavazattal,  1  tartózkodás  mellett  elfogadásra 
javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára. 

Kracson  Norbert  képviselő: ismertette  a  Városüzemeltetési,  Idegenforgalmi  és 
Környezetvédelmi  Bizottság  döntését,  mely  szerint  a  bizottság  megtárgyalta,  és  7  igen 
szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület 
számára.

Szőnyi István képviselő: ismertette a Nevelési- Ifjúsági, Civil- Sportügyi és Közművelődési 
Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta, és 5 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára.

Palicz  István  képviselő:  ismertette  a  Gazdasági,  Városfejlesztési  és  Vagyongazdálkodási 
Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta, és 7 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára.

Kérdés következett.
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Majoros  László  képviselő:  megkérdezte,  hogy  a  Kalandpark  100  millió  forintos  kiesése 
hogyan lesz kompenzálva.  A Bortemplom esetében a  30 millióból  10 millió  forint  került 
átadásra, a maradék is kifizetésre kerül, mert a költségvetésben benne van.

Szamosvölgyi Péter polgármester: nem kerül kifizetésre a maradék 20 millió forint. 

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: az előző költségvetési rendelet módosítása óta 130 millió 
forinttal módosult, ami a Versenyképes Járásokra kapott plusz forrásoknak a bevezetése, illetve 
a  30  millió  forint  az  intézmények  bérkompenzációjára,  béremelésre  érkezett  plusz 
finanszírozási összeg. Összességében a mérleg nem változott a 100 millió forintos korrekcióval 
sem,  hanem  átcsoportosítások  történtek,  alkalmazkodva  a  teljesítési  számokhoz,  a 
bekövetkezett változásokhoz.

Vélemény következett.

Palicz  István  képviselő:  megköszönte  azok  munkáját,  akik  a  költségvetés  módosításán 
dolgoztak,  és  látható  a  város  stabil  működése.  Nem  beszélne  bevétel  kiesésről,  mert  a 
Kalandpark üzemeltetése függ az időjárástól, ezért az év elején tervezett bevételi összeg nem 
biztos, hogy év végén is ugyanaz lesz.  

Majoros László képviselő: ha tervezve lett 500 millió bevétel, de 400 millió keletkezik, akkor 
bevétel csökkenés történt, ezért csökkenteni kell a költségeket is. 

Tekintettel  arra,  hogy  további  kérdés,  vélemény  nem  hangzott  el,  Szamosvölgyi  Péter  
polgármester  elfogadásra  javasolta  a  képviselő-testületnek Sátoraljaújhely  Város  
Önkormányzat  2025.  évi  költségvetéséről  szóló  3/2025.  (II.14.)  önkormányzati  rendelet  
módosítását.

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  10  igen  szavazattal,  2 
tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
22/2025. (XI.27.) önkormányzati rendelete

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) 
önkormányzati rendelete módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.

2. Napirendi  pont:  Előterjesztés  az útellenőri  szolgálat  2025.  évi  beszámolójának 
elfogadására

Szamosvölgyi Péter polgármester: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy 
van-e kiegészíteni valója a napirendi pont kapcsán. 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a 2025. évi beszámoló alapján megállapítható, hogy a város 
útellenőri szolgálata egész évben folyamatos, rendszeres és részletes bejárásokkal biztosította a 
helyi közutak állapotának a közlekedésbiztonsági eszközök működésének és a hibák gyors 
felismerésének,  valamint  kezelésének  feltételeit.  Az  útellenőri  feladatellátás  a  hatályos 
jogszabályoknak megfelelően történt,  különösen a  közúti  közlekedésről  szóló 1988.  évi  I. 
törvény 45. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint. A bejárások során az útellenőrök a 
közutak  állapotát  szemrevételezéssel  vizsgálták,  minden  megállapítást  rögzítettek  a  napi 
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útellenőri naplóban. Az ellenőrzések kiterjedtek az útburkolat állapotára, a szegélyekre, az 
útpadkára,  vízelvezető  rendszerekre,  közmű  berendezésekre,  járdákra,  lépcsőkre,  közúti 
jelzésekre,  közlekedési  lámpákra,  növényzetre,  földút  csatlakozásokra,  ideiglenes 
korlátozásokra  és  minden  olyan  tevékenységre,  amely  a  közlekedést  érintheti.  A 
forgalomtechnikai  jelzések  ellenőrzése  során  kiemelt  szerepet  kapott  a  látási  akadályok 
azonnali  kezelése,  különösen  a  növényzet  által  kitakart  táblák  esetében.  A 
közlekedésbiztonságot leginkább veszélyeztető hibák gyors elhárítása elsődleges prioritás volt. 
2025-ben összesen több típusú jelzőtábla került kihelyezésre, vagy pótlásra, valamint 30 kopott 
tábla cseréjére. Az év során, több helyen valósult meg teljes felületű aszfaltozás, valamint 
ideiglenes forgalomkorlátozásra került bevezetésre új optikai kábelhálózat kiépítése miatt. A 
város  rendszeresen  adott  ki  „útinform”  tájékoztatást  a  Zemplén  Médiacentrum  részére  a 
forgalmat érintő változásokról. A beszámoló alapján elmondható, hogy az útellenőri szolgálat 
munkája  szerteágazó,  a  város  közlekedésének  biztonságos  fenntartásához  és  az  úthálózat 
állapotának folyamatos javításához nélkülözhetetlen. A hibák döntő része javításra került, a 
jelzések pótlása, és karbantartása ütemezetten történt. 

Szamosvölgyi  Péter  polgármester  kérte  Kracson  Norbert  képviselőt,  hogy  ismertesse  a  
Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság döntését.

Kracson  Norbert  képviselő: ismertette  a  Városüzemeltetési,  Idegenforgalmi  és 
Környezetvédelmi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta, és 7 igen és 1 nem 
szavazattal, elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára.

Kérdés következett. 

Antal Péter képviselő: a bizottsági ülésen felsorolt hibák még mindig megvannak. A tavaly 
december kért és megküldött lista szerint a közlekedési és utcanév táblák javítása nem történt 
meg. Megkérdezte, hogy mikor lesznek megoldva. Megoldásra került-e az Árpád utca végénél a 
kereszteződésben lévő közlekedési jelzőlámpa gondja, amelyet takar egy közlekedési tábla és 
egy tuja. Vízelvezetési problémák vannak a Tokaji Ferenc és a Hecske utcán. A Pincekertnél 
lévő vízelvezető tisztítása megtörtént, javítása mikorra várható. A Széphalomba vezető úton 
lévő híd még nincs aszfaltozva, figyelmeztető tábla kellene, hogy lassítsanak az autósok. 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: megköszönte a javaslatokat, a jelzések rögzítésre kerültek, a 
munka ütemezve van. 

Vélemények következtek. 

Majoros László képviselő: folyik a városban az optikai kábel lefektetése, sok helyen felbontják 
a járdát, a helyreállítás során a járda házak felőli oldalán új szegélyköveket raktak le, az út felé 
eső oldalán a sérült, hiányos részeket leaszfaltozzák. Ha ilyen munkálatok vannak, és van rá 
mód, akkor komplex módon a járda mindkét oldalát rendesen meg kell csinálni, hogy ne kelljen 
egy-két év múlva megbontani. A Mártírok útjáról Széphalom felé kanyarodva van két hosszabb 
egyenes útszakasz, ahol jócskán többel mennek az autók, mint a megengedett sebesség. Jó lenne 
egy sebességmérő ezeken a szakaszokon is, mint amilyen a rendőrség épülete előtt van. 

Palciz  István  képviselő:  köszönet  illeti  azokat  is,  akik  mindennap  járják  a  várost. 
Osztályvezető asszony minden esetben rendelkezésre  áll,  többször  bejárást  tartottak,  majd 
tájékoztatást  kapott  a  hibák  elhárításával  kapcsolatban.  A  Tokaji  Ferenc  és  az  Ady  utca 
kereszteződésénél  fennálló  probléma ismert,  megoldásra  vár,  az  anyagi  feltételeit  elő  kell 
teremteni. A Szőlő utcában két támfal épült 40 és 70 millió forint értékben, és elkezdődött a  
Szár-hegy utcában lévő kőhídnak a felújítása.



7

Kracson Norbert képviselő: a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály dolgozói 
tudnak a felsorolt hibákról, dolgoznak a megoldásokon. Az Árpád utcánál lévő közlekedési 
lámpa takarását jelezték a Közútkezelő részére. Ebben az évben 15 kerámia csapadékvíz áteresz 
került  elhelyezésre  pályázati  forrásból.  A beszámolóban elolvasható,  hogy hány tábla  lett 
kicserélve. A meglévő sebességmérő egy pályázat részeként lett telepítve. A szegélykövekkel 
kapcsolatban elmondta, hogy a Telekom beruházás kapcsán előírásra került részükre, hogy a 
járda teljes felújítása történjen meg. 

Antal Péter képviselő: a Rákóczi utca tetején és az alján lévő közlekedési lámpák esetében 
késő este sárgára történő átállítása jobb lenne. Az Árpád utca tetején lévő közlekedési lámpa 
évek óta nem lett beüzemelve. A Tourinform Iroda előtt lévő járdaszakaszt kellene javítani, 
mert előtte és utána a javítás megtörtént. 

Nagy Mónika képviselő: a beszámolóban elolvasható, hogy ebben az évben milyen feladatokat 
láttak  el,  a  hibákat  rögzítik,  feldolgozzák,  megoldást  keresnek,  végrehajtják.  Örömmel 
tapasztalta, hogy az Árpád utcánál lévő közlekedési lámpánál lévő növény vissza lett vágva. 

Nyiri Péter alpolgármester: vannak a hivatal dolgozói, a képviselők, az intézmények, és az 
állampolgárok, nyitott szemmel kell járni. A felmerülő problémákat nem a közösségi oldalakon, 
hanem hivatalos úton, a megfelelő szerveknek kell továbbítani. Az útellenőrzés során is ki kell 
alakítani egy jól működő jelzőrendszert, mint a gyermekvédelem esetében. 

Szamosvölgyi  Péter  polgármester:  a  közösségi,  online  tér  nem  mérvadó,  döntéseket  a 
képviselő-testület tud hozni. Tájékozódni hivatalos helyeken kell.

Tekintettel  arra,  hogy  további  kérdés,  vélemény  nem  hangzott  el,  Szamosvölgyi  Péter  
polgármester elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek  az útellenőri szolgálat 2025. évi  
beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint.

Szavazás  : a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 12 tagja, 11 igen és 1 nem szavazattal, 
az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
192/2025. (XI.27.) határozata 
az útellenőri szolgálat 2025. évi beszámolójának elfogadásáról

Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  döntött  arról,  hogy  az  útellenőri 
szolgálat 2025. évi beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

3. Napirendi  pont:  Előterjesztés  a  Magas-hegyi  Turisztikai  és  Sportközpontban 
bevezetésre  kerülő  online  jegyrendszer  telepítésére,  valamint  a  belépőjegyek 
számának és árának optimalizálására

Szamosvölgyi Péter polgármester: megkérdezte Mogyorós Judit Éva igazgató asszonyt, hogy 
van-e kiegészíteni valója a napirendi pont kapcsán. 

Mogyorós Judit  Éva igazgató:  az  online  jegyrendszer  kialakítását  törvényi  kötelezettség 
alapján  végzik,  percre  pontosan  jelenteni  tudják  a  Nemzeti  Turisztikai  Adatkezelési 
Központnak  a  látogatók  számát.  Mindehhez  minden  kaput  felállítottak,  a  régi  kapukat 
átalakították,  a  rendszer  teljes  egészében  működik.  A  rendszer  másik  oldala,  hogy  nagy 
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tömegek  esetén  az  élményelemekre  a  gyors  bejutást  segíti.  Lehetőséget  ad  arra  is,  hogy 
elővételben  is  tudjanak  jegyet  vásárolni.  Ahhoz,  hogy  a  második  funkció  is  bevezetésre 
kerüljön, racionalizálni kellett a jegyek számát, sokféle jegytípussal dolgoztak. Összességében 
nem történt áremelés. 

Szamosvölgyi Péter polgármester kérte Kracson Nobert és Lukács Tamás képviselőket, hogy  
ismertessék a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi 
Bizottság döntését.

Kracson  Norbert  képviselő: ismertette  a  Városüzemeltetési,  Idegenforgalmi  és 
Környezetvédelmi  Bizottság  döntését,  mely  szerint  a  bizottság  megtárgyalta,  és  7  igen 
szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület 
számára. Hozzátette, hogy a sátoraljaújhelyieknek 30% kedvezményt biztosítanak, továbbá új 
kedvezményt is be szeretnének vezetni, amely a fogyatékkal élők számára szól majd. 

Lukács Tamás képviselő: ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság 
megtárgyalta,  és  6  igen  szavazattal,  egyhangúlag  elfogadásra  javasolja  az  előterjesztést  a 
képviselő-testület számára. 

Kérdés következett. 

Majoros László képviselő: megkérdezte, hogy lehet-e statisztikát készíteni, hány százalékkal 
emelkedtek a jegyárak, mert más lett a struktúra. Úgy gondolta, hogy külső szolgáltató biztosítja 
az online jegyvásárlást, amelyhez kényelmi díjat kell fizetni. Megkérdezte, hogy mennyi lehet 
ennek a költsége. Valamint van egy módosítás, mely szerint „Híd belépő: Amennyiben kimegy 
a másik kapun, újból meg kell vásárolni a híd belépőt.” Megkérdezte, hogy aki a Várhegy 
oldaláról átmegy a hídon és szeretne felmenni a Kálváriára, új jegyet kell vennie, az nem 
közlekedik többet a hídon, mint aki oda-vissza megy. 

Mogyorós  Judit  Éva  igazgató:  olyan  szolgáltató  lett  kiválasztva,  amely  40  turisztikai 
attrakciónál szolgáltatja a jegyrendszert. Jutalékrendszer van, amelynek mértéke üzleti titok. 
Nem nagy számokról lehet beszélni. Hozzátette, hogy amennyiben nem vezeti be az online 
jegyvásárlást,  akkor  is  fel  kell  állítania  az  új  kapukat  a  Nemzeti  Turisztikai  Adatkezelési 
Központ miatt, és akkor is fizetnie kell, hogy működjön a rendszer. A rendszer tudja, hogy 
ugyanazon a napon visszatérhet a hídra a túrázó.

Vélemény következett. 

Gánóczi  Gábor  képviselő:  örömmel  vette  a  kezdeményezést,  a  fogyatékkal  élők 
kedvezményével kapcsolatban. Korábban e-mail váltásban volt igazgató asszonnyal ebben a 
témában. Megköszönte, hogy nem merült feledésbe, és megszületett a kezdeményezés. 

Tekintettel  arra,  hogy  további  kérdés,  vélemény  nem  hangzott  el,  Szamosvölgyi  Péter  
polgármester  elfogadásra  javasolta  a  képviselő-testületnek  a  Magas-hegyi  Turisztikai  és  
Sportközpontban bevezetésre kerülő online jegyrendszer telepítését, valamint a belépőjegyek  
számának és árának optimalizálását a határozat mellékletében foglaltak szerint.

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  11  igen  szavazattal,  1 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
193/2025. (XI.27.) határozata 
a Magas-hegyi Turisztikai és Sportközpontban bevezetésre kerülő online jegyrendszer 
telepítéséről, valamint a belépőjegyek számának és árának optimalizálásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Magas-hegyi 
Turisztikai és Sportközpontban bevezetésre kerülő online jegyrendszer telepítését, valamint a 
belépőjegyek számának és árának optimalizálását a határozat mellékletében foglaltak szerint 
elfogadja 2025. december 1-jével. 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.

4. Napirendi  pont:  Előterjesztés  Sátoraljaújhely  Város  1867  és  1902  közötti 
társadalom-  és  életmódtörténetének  megírására  történő  pályázati  kiírás 
közzétételére

Szamosvölgyi Péter polgármester: Sátoraljaújhely Város Önkormányzata fontosnak tartja, 
hogy  gyűjtse  a  város  kulturális  és  történeti  értékeit,  feltárja  a  város  életével  kapcsolatos 
történelmi  és  korhű  dokumentumokat,  és  ezek  alapján  bemutassa  a  várost  érintő, 
társadalomtörténeti szempontból jelentős eseményeket. Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 
pályázat kiírását kezdeményezi Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és 
életmódtörténetének megírására, amely folytatása a már megkezdett folyamatnak. 

Szamosvölgyi  Péter polgármester kérte Szőnyi István és Lukács Tamás képviselőket,  hogy  
ismertessék a Nevelési- Ifjúsági, Civil- Sportügyi és Közművelődési Bizottság és a Pénzügyi  
Bizottság döntését.

Szőnyi István képviselő: ismertette a Nevelési- Ifjúsági, Civil- Sportügyi és Közművelődési 
Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta, és 5 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára.

Lukács Tamás képviselő: ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság 
megtárgyalta,  és  6  igen  szavazattal,  egyhangúlag  elfogadásra  javasolja  az  előterjesztést  a 
képviselő-testület számára. 
Továbbá 

- 5 igen szavazattal  és 1 tartózkodással  a Pénzügyi Bizottság  javasolja a képviselő-
testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 1902 és 1945. április 4. közötti társadalom- és 
életmódtörténetének megírására pályázatot hirdessen.

valamint
- 6  igen  szavazattal  a  Pénzügyi  Bizottság  javasolja a  képviselő-testületnek,  hogy 

Sátoraljaújhely  Város  1989.  évi  rendszerváltástól  napjainkig  terjedő időszak 
társadalom- és életmódtörténetének megírására pályázatot hirdessen.

Kérdés következett.

Antal Péter képviselő: megkérdezte, hogy az 1902 és 1914 közötti időszakkal miért nem 
foglalkoznak. 

Szamosvölgyi  Péter  polgármester:  annyira  átfogó  időszak,  hogy  sokkal  több  időre  van 
szükség a történet megírására. A javasolt két időszak folytatása a pályázati kiírásban lévőnek.
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dr.  Fazekas  Márk  Péter  jegyző:  a  további  két  időszak  felöleléséről  született  bizottsági 
javaslat. Nem értette Antal Péter képviselő felvetését, mert az 1902 és 1914 közötti  időszak 
benne foglaltatik a bizottság által javasolt időszakban. Kérte, hogy az előterjesztésben szereplő 
pályázat  kiírása  és  közzététele  kerüljön elfogadásra.  A két  bizottsági  javaslat  esetében az 
előkészítő munkáról döntsön a képviselő-testület. 

Nyiri Péter alpolgármester: 1902 egy korszakforduló. A kiegyezéstől 1902-ig a városnak van 
egy jól  körülhatárolható szakasza,  utána kezdődött  valami  új.  Azonban egy kutatás  során 
feltárhatóak a különböző korszakok. Nem kellene kihagyni a 1945-1956 korszakát sem. 

Tekintettel  arra,  hogy  további  kérdés,  vélemény  nem  hangzott  el,  Szamosvölgyi  Péter  
polgármester elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 1902 
és  1945.  április  4.  közötti,  valamint  Sátoraljaújhely  Város  1989.  évi  rendszerváltástól  
napjainkig  terjedő  időszak  társadalom-  és  életmódtörténetének megírására  –  megfelelő  
feltételek  mellett  –  történő  pályázati  kiíráshoz  kapcsolódó  előkészítő  munkálatokat  a  
Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal kezdje meg.

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  12  igen  szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
194/2025. (XI.27.) határozata 
Sátoraljaújhely Város 1902 és 1945. április 4. közötti, valamint Sátoraljaújhely Város 
1989.  évi  rendszerváltástól  napjainkig  terjedő  időszak  társadalom-  és 
életmódtörténetének megírására történő pályázati kiírással kapcsolatos előkészítő munka 
megkezdéséről

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy  Sátoraljaújhely 
Város  1902  és  1945.  április  4.  közötti,  valamint  Sátoraljaújhely  Város  1989.  évi 
rendszerváltástól napjainkig terjedő időszak társadalom- és életmódtörténetének megírására – 
megfelelő feltételek mellett – történő pályázati kiíráshoz kapcsolódó előkészítő munkálatokat a 
Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal kezdje meg.

Tekintettel  arra,  hogy  további  kérdés,  vélemény  nem  hangzott  el,  Szamosvölgyi  Péter  
polgármester elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 1867 
és 1902 közötti társadalom- és életmódtörténetének megírására pályázatot hirdessen, melynek 
pályázati kiírását a határozat mellékletében foglaltak szerint tegye közzé.

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  12  igen  szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
195/2025. (XI.27.) határozata 
Sátoraljaújhely  Város  1867  és  1902  közötti  társadalom-  és  életmódtörténetének 
megírására történő pályázati kiírás közzétételéről

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Sátoraljaújhely 
Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és életmódtörténetének megírására pályázatot hirdet, 
melynek pályázati kiírását a határozat mellékletében foglaltak szerint közzéteszi.

Felkéri a jegyzőt a pályázati felhívás közzétételével kapcsolatos intézkedések megtételére.
Határidő: azonnal
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A határozat melléklete a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.

5. Napirendi  pont:  Előterjesztés  a  Bortemplom  Látogató  és  Rendezvényközpont 
Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról szóló 
116/2024. (VI.26.) határozat módosítására

Szamosvölgyi Péter polgármester: a hatékony munkavégzés és a Hivatal vezetői feladatainak 
magas színvonalú ellátása érdekében dr. Fazekas Márk Péter a felügyelőbizottsági tagságáról 
2025. november 27. napjával lemondott. A jegyzői tisztség ellátása jelentős szakmai és vezetői 
felelősséggel jár,  amely nem teszi lehetővé további az önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaság működésében való közvetlen részvételt. Javasolta a felügyelőbizottsági tagi feladatra 
dr. Czink Biankát, a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály szervezési ügyintézőjét.

Szamosvölgyi Péter polgármester megkérte Lukács Tamás és Palicz István képviselőket, hogy  
ismertessék a Pénzügyi Bizottság és a  Gazdasági,  Városfejlesztési  és Vagyongazdálkodási 
Bizottság döntését.

Lukács Tamás képviselő: ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság 
megtárgyalta, és 5 igen és 1 nem szavazattal, elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-
testület számára. 

Palicz  István  képviselő:  ismertette  a  Gazdasági,  Városfejlesztési  és  Vagyongazdálkodási 
Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta, és 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás 
mellett elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára.

Vélemények következtek. 

Majoros László képviselő: a felügyelőbizottság attól felügyelőbizottság, hogy a tulajdonosnak 
olyan képviselői a tagjai, akik nemcsak egy oldalról valók. Úgy gondolta, hogy egy ellenzéki 
képviselőnek is kell, hogy tagja legyen a felügyelőbizottságnak. 

Szamosvölgyi Péter polgármester: a Polgármesteri Hivatalban dolgozó kolléganő esetében 
nem tudja mi a politikai beállítottsága.

Majoros László képviselő:  nem dr.  Czink Bianka személye ellen van kifogása,  hanem a 
felügyelőbizottságban a politikai hozzáállásnak megfelelően az ellenzék oldaláról is legyen egy 
képviselő. A Zemplén Médiacentrum esetében több millió forint tűnt el, megkérdezte, hogy 
akkor hol volt a felügyelőbizottság. 
 
Szamosvölgyi  Péter  polgármester:  dr.  Czink  Biankáról  van  szó,  hogy  elfogadják-e  őt 
felügyelőbizottsági tagként vagy nem.  Nem politikai szervezetekről, hanem egy személyről 
kell dönteni. 

Tekintettel  arra,  hogy  további  kérdés,  vélemény  nem  hangzott  el,  Szamosvölgyi  Péter  
polgármester elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek, hogy a Bortemplom Látogató és  
Rendezvényközpont  Korlátolt  Felelősségű  Társaság  Felügyelőbizottsága  tagjainak  
megválasztásáról  szóló  116/2024.  (VI.26.)  határozatát  2025.  november  28.  napjával  az  
alábbiak szerint módosítsa. A „dr. Fazekas Márk Péter” szövegrész helyébe a „dr. Czink  
Bianka” szöveg lép.
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Szavazás  : a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 12 tagja, 8 igen és 2 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
196/2025. (XI.27.) határozata 
a  Bortemplom  Látogató  és  Rendezvényközpont  Korlátolt  Felelősségű  Társaság 
Felügyelőbizottsága  tagjainak  megválasztásáról  szóló  116/2024.  (VI.26.)  határozata 
módosításáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Bortemplom 
Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyelőbizottsága tagjainak 
megválasztásáról szóló 116/2024. (VI.26.) határozatát 2025. november 28. napjával az alábbiak 
szerint módosítja.

A „dr. Fazekas Márk Péter” szövegrész helyébe a „dr. Czink Bianka” szöveg lép. 

Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  a  Polgármestert,  hogy 
gondoskodjon az új felügyelőbizottsági tag cégbírósághoz történő bejelentésével kapcsolatos 
intézkedések megtételéről. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester

6. Napirendi  pont:  Előterjesztés  a  Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit 
Kft.  felügyelő  bizottsági  tagjainak  megválasztásáról  szóló  39/2024.  (III.28.) 
határozat módosítására

Szamosvölgyi Péter polgármester: a hatékony munkavégzés és a Hivatal vezetői feladatainak 
magas színvonalú ellátása érdekében dr. Fazekas Márk Péter a felügyelőbizottsági tagságáról 
2025. november 27. napjával lemondott. A jegyzői tisztség ellátása jelentős szakmai és vezetői 
felelősséggel jár, amely nem teszi lehetővé további az önkormányzati résztulajdonú gazdasági 
társaság működésében való közvetlen részvételt. A felügyelőbizottsági tagi feladatra dr. Tóth 
Markot, a Vagyongazdálkodási Osztály ügyintézőjét javasolta.

Szamosvölgyi Péter polgármester megkérte Lukács Tamás és Palicz István képviselőket, hogy  
ismertessék a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági,  Városfejlesztési  és Vagyongazdálkodási  
Bizottság döntését.

Lukács Tamás képviselő: ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság 
megtárgyalta, és 5 igen és 1 nem szavazattal, elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-
testület számára.

Palicz  István  képviselő:  ismertette  a  Gazdasági,  Városfejlesztési  és  Vagyongazdálkodási 
Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta, és 5 igen, 1 nem szavazattal, és 1 
tartózkodás  mellett  elfogadásra  javasolja  az  előterjesztést  a  képviselő-testület  számára. 
Továbbá 1 igen és 5 nem szavazattal, a Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási 
Bizottság nem javasolja elfogadásra a képviselő-testület számára dr. Fazekas Márk Péter helyett 
Gánóczi Miklós Gábor személyét. 

Kérdés következett.
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Majoros  László  képviselő:  megkérdezte,  hogy  mi  a  szerepe  és  felelőssége  a 
felügyelőbizottságnak, mert a szervezet nem a törvényeknek megfelelően működik. 

dr.  Fazekas  Márk Péter  jegyző:  a  felügyelőbizottság  megtárgyalja  azokat  a  kérdéseket, 
amelyeket a törvény előír számára. Úgy gondolta, hogy a felügyelőbizottsági tagsága alatt a 
törvényi előírásoknak megfelelően vizsgálták a Kft.-t.

Vélemények következtek. 

Antal Péter képviselő: egyértelműen látszik, hogy ellenzéki képviselő nem kapott, és nem kap 
lehetőséget felügyelőbizottsági tagság betöltésére. 

Szamosvölgyi Péter polgármester: Gánóczi Gábor képviselő volt javasolva bizottsági ülésen, 
aki a választáson függetlenként jutott be a képviselő-testületbe, aki jelenleg a Tisza Párt jelöltje. 

Majoros  László  képviselő:  nem kapott  választ  arra,  hogy  a  felügyelőbizottság  tartozik-e 
pénzügyi  felelősséggel.  Ő  javasolta  Gánóczi  Gábort  a  felügyelőbizottság  tagságára,  attól 
függetlenül, hogy nem beszélt vele erről. Azért javasolta, mivel a médiában múltja van, amit 
jegyeznek, és a média a negyedik hatalmi ág. 

Gánóczi Gábor képviselő: meglepte a felügyelőbizottsági tagságra való jelölése.

dr.  Fazekas  Márk  Péter  jegyző:  anyagi  felelőssége  annak  van,  aki  a  szabálytalan 
cselekményben aktívan részt vesz. Nem tudott arról, hogy ilyen történt volna a múltban. Ha 
Majoros képviselő úr részletesen szeretne tájékozódni a felügyelőbizottsági szabályokról, akkor 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt ajánlotta olvasásra. 

Nyiri Péter alpolgármester: bármelyik fórumon történő bejelentés egyes városi problémáról, 
nem hivatalos megkeresés az ügyek intézéséhez. 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester  
javasolta  a  képviselő-testületnek,  hogy  a  Zemplén  Médiacentrum  Közhasznú  Nonprofit  
Korlátolt  Felelősségű  Társaság  Felügyelőbizottsága  tagjainak  megválasztásáról  szóló  
39/2024. (III.28.) határozatát 2025. november 28. napjával az alábbiak szerinti módosítsa: A  
„dr. Fazekas Márk Péter” szövegrész helyébe a „dr. Tóth Marko” szöveg lép.

Szavazás  : a képviselő-testület szavazáskor jelen lévő 12 tagja, 8 igen és 2 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
197/2025. (XI.27.) határozata 
a  Zemplén  Médiacentrum  Közhasznú  Nonprofit  Kft.  felügyelő  bizottsági  tagjainak 
megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozat módosításáról

Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  döntött  arról,  hogy  a  Zemplén 
Médiacentrum  Közhasznú  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű  Társaság  Felügyelőbizottsága 
tagjainak megválasztásáról szóló 39/2024. (III.28.) határozatát 2025. november 28. napjával az 
alábbiak szerinti módosítja:

A „dr. Fazekas Márk Péter” szövegrész helyébe a „dr. Tóth Marko” szöveg lép.
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Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  felkéri  a  Polgármestert,  hogy 
gondoskodjon az új felügyelőbizottsági tag cégbírósághoz történő bejelentésével kapcsolatos 
intézkedések megtételéről. 

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester

7. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Miskolci 
Tankerületi Központ közötti vagyonkezelési szerződés megkötésére

Szamosvölgyi Péter polgármester: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy 
van-e kiegészíteni valója a napirendi pont kapcsán. 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a Miskolci Tankerületi Központ felülvizsgálati eljárást végez 
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyében  található  érdekeltségei,  kirendeltségei  kapcsán, 
melynek  során  Sátoraljaújhelyt  érintően  szükséges  az  előterjesztés  mellékletben  lévő 
vagyonkezelési szerződés megkötése. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola egyik épületrészéről 
van szó, ahol a Pedagógiai  Szakszolgálat  működik jelenleg. 2013-ban aláírásra került  egy 
hasonló megállapodás, mely az érintett ingatlant tartalmazta, ugyanakkor a földhivatali eljárási 
szabályoknak  nem  megfelelően  történt  kivitelezésre  ez  az  ügy,  ezért  a  helyes  adatokkal 
szükséges az új vagyonkezelési szerződés megkötése. 

Szamosvölgyi Péter polgármester megkérte Lukács Tamás és Palicz István képviselőket, hogy  
ismertessék a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági,  Városfejlesztési  és Vagyongazdálkodási  
Bizottság döntését.

Lukács Tamás képviselő: ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság 
megtárgyalta,  és  6  igen  szavazattal,  egyhangúlag  elfogadásra  javasolja  az  előterjesztést  a 
képviselő-testület számára.

Palicz  István  képviselő:  ismertette  a  Gazdasági,  Városfejlesztési  és  Vagyongazdálkodási 
Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta, és 7 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára. 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester  
javasolta  a  képviselő-testületnek,  hogy  a  Miskolci  Tankerületi  Központtal  vagyonkezelési  
szerződést kössön az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.  

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  11  igen  szavazattal,  1 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
198/2025. (XI.27.) határozata 
Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzata  és  a  Miskolci  Tankerületi  Központ  közötti 
vagyonkezelési szerződés megkötéséről

Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzat  Képviselő‐testülete  döntött  arról,  hogy  a  Miskolci 
Tankerületi Központtal vagyonkezelési szerződést köt az előterjesztés 1. melléklete szerinti 
tartalommal. 
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Felhatalmazta a  polgármestert  a  szerződés  aláírására,  a  szükséges  nyilatkozatok, 
jognyilatkozatok és intézkedések megtételére.

8. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Integrált Településfejlesztési 
Stratégiájának elfogadására

Szamosvölgyi Péter polgármester: az Integrált Településfejlesztési Stratégia elfogadása óta 
jelentős  társadalmi,  gazdasági  változások  zajlottak  le.  Számos  területen  megváltozott  a 
feladatellátási  rendszer  az  önkormányzatok  és  kormányzat  viszonylatában,  melynek 
figyelembevétele a korábbi célok és fejlesztési projektek tekintetében szintén felülvizsgálatot 
igényel. A stratégia módosításának célja, hogy a város a tervezett fejlesztésekhez a lehető 
legtöbb  forrást  tudja  megszerezni  és  azokat  a  leghatékonyabban  tudja  felhasználni  a 
megvalósításkor.

Szamosvölgyi Péter polgármester kérte Kracson Nobert és Palicz István képviselőket, hogy  
ismertessék  a  Városüzemeltetési,  Idegenforgalmi  és  Környezetvédelmi  Bizottság  és  a  
Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság döntését.

Kracson  Norbert  képviselő: ismertette  a  Városüzemeltetési,  Idegenforgalmi  és 
Környezetvédelmi  Bizottság  döntését,  mely  szerint  a  bizottság  megtárgyalta,  és  7  igen 
szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület 
számára.

Palicz  István  képviselő:  ismertette  a  Gazdasági,  Városfejlesztési  és  Vagyongazdálkodási 
Bizottság döntését, mely szerint a bizottság megtárgyalta, és 7 igen szavazattal, egyhangúlag 
elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára.

Vélemények következtek.

Nyiri  Péter  alpolgármester:  alapdokumentum,  amelyet  időről  időre  elő  kell  venni, 
korszerűsíteni, hiszen változnak az adatok. Jó volt látni, hogy sok területen Sátoraljaújhely 
mutatói  megegyeznek  az  országos  mutatókkal.  Különleges  értékét  a  Stratégiában 
megfogalmazott elvégzendő és az elvégzett feladatok aránya mutatja. 

Palicz István képviselő: aki az anyagot elolvassa, láthatja Sátoraljaújhely múltját, jelenét és 
jövőjét, a pozitívumokat és a negatívumokat. 

Antal Péter képviselő: az anyag kidolgozására semmilyen felkérés, jegyzet, felhívás nem volt. 
Ebben senki más nem vesz részt, csak az anyag készítői. 

Bartus István Főépítész: az eljárásrend a következő. Képviselő-testületi döntés született, hogy 
Sátoraljaújhely  Város  Integrált  Településfejlesztési  Stratégiája  készüljön  el. 
Megversenyeztetésre kerültek a cégek, kiválasztásra került egy szakmai cég, amely készítette az 
anyagot.  Kötött  eljárásrend  van,  amit  a  jogszabályok  előírnak.  Bevonásra  kerültek  a 
szakigazgatási  szervek  az  egyeztetési  eljárások  folyamatába  és  a  helyi  lakosság  is,  az 
önkormányzat által alkotott partnerségi rendelet alapján. Lakossági fórum keretében nem vettek 
részt, azonban ez után is volt lehetőség írásban, szóban, akár személyénél is tájékozódni az 
anyagról. Ismételten tárgyalta a bizottság az előterjesztést a partnerségi rendelet lezárásakor, 
így ismét a képviselő-testület elé került az állami főépítész jóváhagyó anyagával együtt. A mai 
napig látható a város honlapján a partnerségi egyeztetés anyaga. 
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Majoros  László  képviselő:  kiváló  és  terjedelmes  anyag,  aki  meg  akarja  ismerni 
Sátoraljaújhelyt, minden megtalálható benne, jó alapot nyújt, hogy a várost milyen irányba kell 
fejleszteni. Ebben nagy szerepe van a Pro Regio Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési 
és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságnak, ahol olyan szakemberek vannak, 
akik ezt a tematikát értik és tudják. 

Kracson Norbert képviselő: megköszönte az anyag elkészítését Gutai Berta településtervező 
szociológusnak, Bóta-Bachraty Zsófia okleveles építészmérnöknek, Losonczy Anna Kornélia 
okleveles építészmérnök, urbanistának, Fábián Sára okleveles tájépítész mérnök, városépítési, 
városgazdálkodási szakmérnöknek, Rubus Zoltán okleveles építőmérnöknek, Hanczár Zsoltné 
energia közmű, elektronikus hírközlés és víziközmű vezető tervezőnek, Csima-Takács Judit 
okleveles tájépítészmérnöknek. 

Tekintettel  arra,  hogy  további  kérdés,  vélemény  nem  hangzott  el,  Szamosvölgyi  Péter  
polgármester  elfogadásra  javasolta  a  képviselő-testületnek  az  előterjesztés  2.  számú 
mellékletét  képező,  a  Sátoraljaújhely  Város  Integrált  Településfejlesztési  Stratégiája  
felülvizsgálatával kapcsolatos megalapozó vizsgálatot.

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  11  igen  szavazattal,  1 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
199/2025. (XI.27.) határozata 
Sátoraljaújhely Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálata során 
elkészült megalapozó vizsgálat elfogadásáról

Sátoraljaújhely  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  döntött  arról,  hogy  elfogadja  az 
előterjesztés 2. számú mellékletét képező, a Sátoraljaújhely Város Integrált Településfejlesztési 
Stratégiája felülvizsgálatával kapcsolatos megalapozó vizsgálatot.

Felhívja a főépítészt az eljárási cselekmények lefolytatására.
Határidő: azonnal

Tekintettel  arra,  hogy  további  kérdés,  vélemény  nem  hangzott  el,  Szamosvölgyi  Péter  
polgármester elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek  Sátoraljaújhely Város Integrált  
Településfejlesztési  Stratégiájának  módosítását  az  előterjesztés  3.  melléklete  szerinti  
véleményezési dokumentáció alapján.

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  11  igen  szavazattal,  1 
tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
200/2025. (XI.27.) határozata 
Sátoraljaújhely  Város  Integrált  Településfejlesztési  Stratégiájának  módosításának 
elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Sátoraljaújhely 
Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának módosítását az előterjesztés 3. melléklete 
szerinti véleményezési dokumentáció alapján elfogadja.
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Felhívja a főépítészt az eljárási cselekmények lefolytatására.
Határidő: azonnal

9. Napirendi  pont:  Előterjesztés  a  Sátoraljaújhelyi  Polgármesteri  Hivatalt  érintő 
igazgatási szünet elrendelésére

Szamosvölgyi Péter polgármester: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy 
van-e kiegészíteni valója a napirendi pont kapcsán. 

dr.  Fazekas Márk Péter  jegyző:  a  közszolgálati  tisztviselőkről  szóló  2011.  évi  CXCIX. 
törvény 232. § (3) bekezdése értelmében a képviselő-testület a rendes szabadság kiadására 
igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg 
a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét. 
A legutóbbi igazgatási szünet során szerzett tapasztalatok igazolták, hogy a szabadságnak az 
igazgatási  szünet  idejére  eső  összehangolt  kiadása  nagyobb  hatásfokkal  járul  hozzá  a 
foglalkoztatottak  rekreációjához.  Az  igazgatási  szünet  elrendelése  esetén  a  Polgármesteri 
Hivatal gondoskodik a döntés helyben szokásos módon történő közzétételéről az ügyfelek és a 
lakosság tájékoztatása céljából. Javasolt, hogy a képviselő-testület 2025. december 22. napjától 
2026. január 2. napjáig rendelje el az igazgatási szünetet a Polgármesteri Hivatal részére. Ez idő 
alatt az ügyfélfogadás szünetel, mely alól kivételt képez az anyakönyvi ügyintézés.

Szamosvölgyi Péter polgármester kérte Nagy Mónika képviselőt, hogy ismertesse az Ügyrendi  
és Nemzetiségi Bizottság döntését.

Nagy Mónika képviselő: ismertette az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság döntését, mely 
szerint a bizottság megtárgyalta, és 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja az 
előterjesztést a képviselő-testület számára.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester  
elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011.  
évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás, valamint a közszolgálati  
tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a  
munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012.  
(III. 7.) Korm. rendelet alapján 2025. december 22. napjától 2026. január 2. napjáig terjedő  
időszakra  Sátoraljaújhelyi  Polgármesteri  Hivatal  munkáját  érintően  –  az  anyakönyvi  
ügyintézési ügyelet megszervezése mellett – téli igazgatási szünetet rendeljen el.

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  12  igen  szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
201/2025. (XI.27.) határozata 
a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatalt érintő igazgatási szünet elrendeléséről

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás, 
valamint  a  közszolgálati  tisztviselők  munka-  és  pihenőidejéről,  az  igazgatási  szünetről,  a 
közszolgálati  tisztviselőt  és  a  munkáltatót  terhelő  egyes  kötelezettségekről,  valamint  a 
távmunkavégzésről  szóló  30/2012.  (III.  7.)  Korm.  rendelet  alapján  2025.  december  22. 
napjától 2026. január 2. napjáig terjedő időszakra Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 
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munkáját érintően – az anyakönyvi ügyintézési ügyelet megszervezése mellett – téli igazgatási 
szünetet rendel el.

A zavartalan  feladatellátás  érdekében  felkérte  a  jegyzőt a  szükséges  munkaszervezési 
intézkedések megtételére, valamint a lakosság előzetes tájékoztatására.

10. Napirendi pont: Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza 
nem térítendő támogatás biztosítására

Szamosvölgyi Péter polgármester: folyamatos Micskó Benjámin részére az egyszeri, vissza 
nem térítendő támogatás biztosítása betegségének gyógyításához. Kérte,  hogy a támogatás 
biztosításához  ismételten  járuljanak  hozzá.  Kérte  továbbá,  hogy  nézzenek  utána,  hogy  a 
következő  ülésen  tájékoztatást  adhasson  az  önkormányzat  eddig  nyújtott  támogatásáról, 
valamint mennyi támogatás gyűlt össze eddig.

Szamosvölgyi Péter polgármester megkérte Lukács Tamás és Csernai Ferencné képviselőket,  
hogy ismertessék a Pénzügyi Bizottság és a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntését.

Lukács Tamás képviselő: ismertette a Pénzügyi Bizottság döntését, mely szerint a bizottság 
megtárgyalta,  és  6  igen  szavazattal,  egyhangúlag  elfogadásra  javasolja  az  előterjesztést  a 
képviselő-testület számára. 

Csernai Ferencné képviselő: ismertette a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntését, mely 
szerint a bizottság megtárgyalta, és 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadásra javasolja az 
előterjesztést a képviselő-testület számára. 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter polgármester  
javasolta a képviselő-testületnek az  egyszeri  – betegség kezeléséhez nyújtott  – vissza nem 
térítendő támogatás biztosítását.

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  12  igen  szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
202/2025. (XI.27.) határozata 
egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem térítendő támogatás biztosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Micskó Benjámin 
részére, betegség  kezelésének  támogatásához 100.000.-  Ft  összegű,  egyszeri  vissza  nem 
térítendő támogatást biztosít. 

Felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 
Határidő: azonnal

11. Napirendi pont: Előterjesztés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
szóló tájékoztató elfogadására

Szamosvölgyi Péter polgármester: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy 
van-e kiegészíteni valója a napirendi pont kapcsán. 
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Szóbeli kiegészítés nem történt. 

Tekintettel  arra,  hogy kérdés,  vélemény nem hangzott  el,  SzamosvölgyiPéter polgármester  
elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint.

Szavazás  :  a  képviselő-testület  szavazáskor  jelen  lévő  12  tagja,  11  igen  szavazattal,  1 
tartózkodás mellett az alábbi határozatokat hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
203/2025. (XI.27.) határozata 
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.

12. Napirendi pont: Egyebek 

Nagy Mónika képviselő: az elidegenítésre meghirdetett önkormányzati tulajdont, a széphalmi 
iskolát, a híresztelésekkel ellentétben még nem vette meg senki, jelentkező sem volt az épületre. 
Ismételten kérte az online térben posztolókat és a helyi lakosságot, hogy tartózkodjanak a 
vádaskodástól e témában és mindenfajta témában.
 
Szamosvölgyi Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást. 

Tekintettel arra, hogy további észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el, Szamosvölgyi Péter  
polgármester  megköszönte  a  képviselő-testület  munkáját,  és  a  nyílt  ülést  9:55  órakor  
berekesztette, majd a képviselők zárt ülésen folytatták a munkát.

K.m.f.

 dr. Fazekas Márk Péter s.k.,
jegyző

Szamosvölgyi Péter s.k.,
polgármester
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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 193/2025 (XI.27.) határozatának 

melléklete: 

Jegyárak 2025. december 1-jétől: 
(az összegek Ft-ban értendőek) 

 Felnőtt, teljesár 
Kedvezményes 

(gyerek, diák, senior) 

Osztály-

kirándulás 

Bob 3000 2000  

    

Libegő oda 2500 2000  

Libegő retúr 3500 3000  

Libegő korlátlan 7000 6000  

Kerékpár felszállítási 

díj 

500   

    

Átcsúszó 6500 5500  

    

Mászófal 3500 3000  

szervízdíj 2500   

    

Kabinos oda-vissza 3500 3000  

féltáv 2500 2000  

    

Híd 5000 4000 3000 

    

Kalandtúrapályák    

sárga 1500   

rózsaszín  2000   

zöld 3000   

piros 4000   

kék 3500   

fekete 4500   

kísérőjegy 500   

    

Hófánk 1000 800  

Sípálya 6000 (napijegy) 4000 (napijegy)  

Éjszakai jegyárak     

Bob 3500 2500  

Libegő 4000 3500  

Híd 5000 4000  

Újhelyi kedvezmény 

30% 

ebben az esetben a jegyek csak 

a helyszínen vásárolhatók meg 

a lakcímkártya felmutatásával 

ebben az esetben a jegyek csak a 

helyszínen vásárolhatók meg a 

lakcímkártya felmutatásával 

 

 
Libegő napijegyek:  Az adott napon bármelyik libegő használata korlátlanul 

Gyerek kedvezmény: 3-14 éves korig 

Híd belépő: Amennyiben kimegy a másik kapun, újból meg kell vásárolni a híd belépőt. 
 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 195/2025. (XI.27.) határozatának 

melléklete 

Pályázat 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata pályázatot hirdet a város 1867 és 1902 közötti 

társadalom- és életmódtörténetének megírására 

(Kódszám: SPT/2025.) 

Olyan nyomdakész kézirat elkészítését várjuk, amely bemutatja Sátoraljaújhely 1867 és 1902 

közötti társadalom- és életmódtörténetét, különösen a várost érintő, társadalomtörténeti 

szempontból jelentős híreket, eseményeket, továbbá a Sátoraljaújhelyt érintő fejlődési 

tendenciákat. 

A pályázatnak a következőket kell tartalmaznia: 

A pályázó  

- neve, 

- hasonló munkában szerzett tapasztalata, 

- referenciái. 

A pályázat  

- címe, 

- szinopszis: (legalább 10, legfeljebb 20 gépelt oldal, Times New Roman 11 pt betűtípus, 

sortávolság: 1,5) 

o témák 

o fejezetek 

o források 

o terjedelem 

o történetvezetés 

o következtetés, 

- a nyomdakész kézirat elkészítésének határideje, 

- vállalási ár. 

 

A pályázat beérkezésének határideje: 

2025. december 15. 

 

A pályázat beérkezésének helye: 

Postai úton: 

Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatala Polgármesteri Titkárság 

3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5. 

E-mailben: 

polgarmester@satoraljaujhely.hu 

 

A borítékra vagy az e-mail tárgymezőjébe kérjük beírni a pályázat kódszámát (SPT/2025.).  

 

A pályázat kiírója fenntartja a jogot arra, hogy szakmailag nem megfelelő pályamunkák 

beérkezése esetén a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa. 
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I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: dr. Stamatiu Diána


Egyedi azonosítója: stamatiu.diana@satoraljaujhely


Beosztása: -


Szervezeti egység megnevezése: Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály


Szervezet megnevezése: Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2025-11-27T16:09:27+01:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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